
HaiLei Antenna Batteria 
Scaricare APP HaiLei SmartLife

 Accendi la batteria e collega la chiavetta WIFI alla 
batteria. Dopo che la luce della chiavetta WIFI si è 
accesa,tieni premuto il pulsante sulla chiavetta WIFI 
finché tutte e tre le luci LED della chiavetta WIFI non si 
SPENGONO 

Il primo passo della corrispondenza WIFI:

2 Passo:
 Apri l'app HaiLei SmartLife
 sul tuo telefono e faiclic sul "+" nell'angolo in alto a 
destra per aggiungere un dispositivo.

3 Passo:
Dopo aver inserito l'aggiunta di un dispositivo, non è 
richiesta alcuna operazione, basta attendere che il 
sistema effettui la ricerca automatica (è necessario 
attivare la localizzazione del telefono ).

4 Passo:
Dopo aver cercato la batteria, eseguire la corrispondenza 
e la corrispondenza avrà esito positivo una volta 
completata la lettura della barra. 
 



Info Dispositivo

1 Passo:
Apri l'interfaccia principale e fai 
clic sull'icona del dispositivo.

2 Passo:
Fare clic sui tre punti 
nell'angolo in alto a destra 
dell'interfaccia dati dettagliata

3 Passo:
Cliccare sull'icona "Info Dispositivo".

(Se vuoi rimuovere Dispositivo, clicca 
"Rimozione di un dispositivo" qui sotto.)

4 Passo:
Fare clic per copiare l'ID 
virtuale.

Da fornire in  caso di assistenza

Nel caso di batterie a muro in 
parallelo, è sufficiente collegare 
l'antenna del Master.


